
ÅFJORD KOMMUNE 

 

 

Referat fra møte 

 

Tid/sted:  Tirsdag 05.11.2019 

Videomøte 

Kl. 10.00-11.30 

Til stede:  Marthe Larsen 

Sigve Hårstad 

Victoria Sydskjør  

Ylva Bjerkan-Refsnes 

Maia Kosberg 

Mascha Karkosz 

Viktorija Kriciokaityte 

Stian Bremnes 

Halvor Bueng 

Referent:  Halvor Bueng 

 

Neste møte:  Neste møtedato settes etter avklaring med politiske valgte representanter 

 

Saksliste:  

 

Sak 18/2019:  Utlevering av iPad 

Ungdomsrådet drøftet dette, og konkluderte med at videomøte fungerte godt – og at 
dette er en arbeidsform man kan benytte fremover. Det ble derfor konkludert med at 
ipad er unødvendig. 

 

Sak 6/2019:  Prosjekt «Psykiske helse» blant skoleelever 

 Ungdomsrådet ønsker et foredrag for alle elever på ungdomstrinnet i alle 
skolene i Åfjordhallen på dagtid denne dagen. Lengde på foredraget bør ikke 
overskride 1,5 time. Ønskelig også med et foredrag for foreldre på kveldstid, 
hvor de ungdommene som ønsker det også kan delta. Ikke ønskelig med 
gruppesamtaler eller lignende, kun foredrag. 
Elevene ønsker at alle skolene samles hele denne dagen, og bruker litt tid på å 
bli kjent etc, og at det lages en hel uke med tema psykisk helse. 

 



Sak 19/2019:  Oppdatering av sakene som ble tatt opp under eventuelt sist møte 

Zipline i Solbakkan:  

Det var Åset skole sin regi, og har spurt dem om de kunne sette den opp igjen. Men 
har ikke fått noe svar på dette.  

Dette sjekkes ut videre av elevrådet på Åset 

 

Stokksund oppvekstsenter: 

Svar fra Lars-Helge: «Vi har avtalt befaring med rektor tirsdag 15 oktober for å se på 
om det aktuelle uteområdet nærmest elva er egnet til formålet. Når vi har fått avklart 
det kan vi starte planlegging/ utbedring av ballbinge og uteområdet. 

Planlegging av uteområdet kan skje i løpet av høsten slik at dette kan legges frem for 
budsjettnemda i år. Hvis rådmann og budsjettnemd finner midler til tiltakene kan 
arbeidene tidligst startes i vinter og ferdigstilles neste sommer, dvs 2020.» 

Det ble fortalt fra elevene på Stoksund at det var avtalt at en landskapsarkitekt skulle 
komme utover for å se på området. Elevrådet ønsker å delta på denne runden og 
komme med sine innspill. 

 

Brandsfjord skole: 

Svar fra Jan Herman Klok: «Ang. Zipline som ble tatt ned / fjernet ved Brandsfjord 
skole. Det stemmer at Zipline som Brandsfjord skole hadde fram til forrige skoleår 
ledet til farlige situasjoner, bl.a. til brudd i en hånd m.m. Rektor har ansvar for 
forsvarlighet / sikkerhet av uteområdet / lekeplassen ved skolen: Ovenstående 
hendelse var ett av flere tilfeller hvor Zipline som skolen hadde viste seg å være 
utilstrekkelig sikret, og den ble derfor fjernet. En huske hvor opphengning og korgen 
var i faretruende tilstand ble av samme årsak tatt ned. 

Planen for neste budsjettår er å søke nye Åfjord kommune om å sette forbedringer / 
tilpasninger av uteområde ved Brandsfjord skole på investeringsbudsjettet: Det 
gjelder evt. en ny Zipline, nye husker, klatrestativ, utbedring av sklie og muligens en 
crossbane med tilhørende sykler.  

En detaljert plan blir i nærmeste framtid utarbeidet av skolen, sammen med elevrådet 
/ representanter av ungdomsrådet ved Brandsfjord skole.» 

 

Sør-Roan: 

Her var tema råtne vinduer i en del av skolen. Ifølge rektor er dette ikke ordnet, men 
han skal se på vinduene sammen med vaktmester innen ett par uker.  

Elevrådet følger opp. 

  
 

Elevene fikk en gjennomføring i den kommunale budsjettprosessen, med de 
frister som følger med dette. Ble oppfordret til å ta tak. 
 



Sak 20/2019:  Eventuelt  
Kultursjef Jan Ove Berdal deltok på møtet med forespørsel om markering av 
kommunesammenslåing. Elevene var enige om at det burde settes opp en 
kunstinstallasjon på den gamle kommunegrensa på Momyra, gjerne noe som 
representerte gamle Åfjord og gamle Roan kommune og som symboliserte at vi gikk 
sammen 1/1-2020. 

 

Kim Roger Asphaug deltok på møtet vedr. kommunikasjon med ungdom og vurdering 
av den gamle snapchat-kontoen. Dette har vi ikke fått til å fungere som tiltenkt, og 
han ønsket innspill til hva som bør gjøres. Ungdomsrådet kom frem til at de heller 
ønsker å prøve ut instagram i tiden fremover. Marthe Larsen og Maia Kosberg fikk 
ansvaret for å starte opp en konto, som skal administreres av en fra hver skole. 

Marthe Larsen, Maia Kosberg, Ylva Refsnes og Viktorija Kriciokaityte får ansvaret på 
hver sin skole. 

 

Åset skole tok opp et ønske om dusjforheng/avdeling av dusjene i Åfjordhallen. 
Halvor tar med seg dette inn til styret i Åfjordhallen/kommunen. 

 

 

 

Åfjord 06.11.2019 

Halvor V. Bueng 
Vikarierende referent. 
 

 

 


